
Notulen Ledenvergadering Vereniging MVR 
23 april 2024 in de Hummezaal 

(zoals vastgesteld in de ledenvergadering van 8 april 2025) 

1 Opening  (20:00) 

Voorzitter Viviane Ampt heet iedereen welkom bij deze jaarvergadering in de 

Hummezaal, zittend op de nieuwe comfortabele stoelen. De agenda wordt ongewijzigd 

goedgekeurd. Vanavond waren er 23 aanwezigen: 12 mannen en 11 vrouwen. Een ervan, 

bestuurslid Ceciel Bruin, was erbij via een live-verbinding, wegens verkoudheid.  

Van een aantal leden ontvingen we bericht van verhindering. Mede in verband met de 

privacywetgeving AVG noemen we in dit verslag weinig namen. 

Iemand die bericht van verhindering gaf, leverde ook steekhoudende argumenten voor 

aanpassing van de plannen voor het kerkplein. Echter, daar gaat de Vereniging niet over, 

we verwezen deze persoon naar de locatieraad. 

 

2 Verslag vorige ledenvergadering op 21 februari 2023  

In het verslag stond tweemaal ‘Gelukkig kwam er Corona’, waaraan een van de 

aanwezige leden zich stoorde. De tekst wordt hier aangepast. Verder zijn er geen 

opmerkingen. Het verslag wordt met de aanpassingen goedgekeurd, onder dankzegging 

aan de notulist. U kunt dit vorige verslag nu vinden op onze website via deze link. 

 

3 Verslag van activiteiten in 2023  

Dit activiteitenverslag is te vinden op de website. Het wordt kort samengevat en 

toegelicht door de voorzitter.  

In 2023 is er veel activiteit in gang gezet in het kader van het Ruud van der Linden 

Vormings- en Toerustingsfonds (verder: RvdLindenfonds). Via ons onderwijskundige 

bestuurslid Ceciel hebben we een stevige inbreng in de Kerngroep V&T van de locatie. De 

eerste verzoeken voor betalingen zijn binnengekomen en behandeld volgens het 

Huishoudelijk Reglement. 

In 2023 is een begin gemaakt met actualisering van het Beleidsplan van de Vereniging, 

wat later in de vergadering nog aan de orde komt. 

Publiciteit voor de Vereniging heeft aandacht gekregen in het verslagjaar. We schrijven 

regelmatig een stukje voor het NieuwSblad. De voorzitter meldde ook dat wij blij zijn met 

het verzoek van de locatieraad om de jaarlijkse Parochiedag te organiseren. Hieruit blijkt 

nog eens, dat we nu gezien worden als deel van de gemeenschap. 

Veel tijd is gaan zitten in vervanging van de printer voor ons NieuwSblad en de boekjes 

voor de vieringen. Viviane en Conny van den Broek (penningmeester) vertellen over de 

zoektocht naar een nieuwe leverancier en het juiste type printer. Zij deden dit samen 

met de gebruikers van de printer. 

 

Verder waren er in 2023 ook de gangbare activiteiten van de Vereniging ter 

ondersteuning van de geloofsgemeenschap. Daarbij horen het betalen van vergoedingen 

https://verenigingmvr.files.wordpress.com/2024/04/notulen-ledenvergadering-vereniging-mvr-21-februari-2023-1.pdf
https://verenigingmvr.nl/wp-content/uploads/2024/04/activiteitenverslag-2023-vereniging-mvr.pdf


aan parochiële voorgangers, dirigent en organist, het faciliteren van het drukken van het 

lokale NieuwSblad, het beheren van enkele fondsen en het beschikbaar stellen van een 

spaarrekening aan de werkgroep MOV. 

 

Een vraag werd gesteld naar activiteiten van de Vereniging op het gebied van eventueel 

verweer tegen kerksluiting. Uitgelegd wordt, dat de Vereniging een digitaal dossier 

bijhoudt met elementen die ooit nodig zouden kunnen worden bij een verweer tegen 

sluiting van de lokale kerk. In het verleden is uitgezocht wat er allemaal komt kijken bij 

zo’n verweer. Er is een soort ‘kapstok’ gemaakt, waar geactualiseerde stukken tekst aan 

kunnen worden toegevoegd op het moment dat het actueel zou worden. In 2023 was er 

geen sprake van urgentie om hieraan veel tijd te besteden. De Vereniging volgt het 

kerkelijke nieuws op dit punt en we blijven op onze hoede. Dit is een onderdeel van ons 

beleidsplan, zie onder punt 6.  

 

Het activiteitenverslag wordt hierna goedgekeurd.  

 

Op verzoek van het bestuur vertellen twee personen over hun ervaringen met een 

cursus, betaald vanuit het Ruud van der Linden Vormings- en Toerustingsfonds. 

Frans Kleipool vertelt iets over de geschiedenis van het lokale Gregoriaanse koor en de 

herstart die is gemaakt met een cursus door dirigent Arnoud Heerings. Vijf leden uit het 

oude koor en vier nieuwe zangers hebben inmiddels een viering verzorgd met 

Gregoriaanse zang. Een tiende zanger heeft zich onlangs gemeld.  

Henny de Nijs vertelt over een cursus Geloof in Communicatie in Barneveld, waar ze over 

getipt was door de kerngroep V&T. Allerlei kerken uit het hele land waren hier 

gelijkgestemd ideeën aan het uitwisselen. Het mag allemaal best wat uitbundiger. 

Websites moeten werken. We moeten ons niet alleen richten op de bestaande 

kerkgangers. Ook details over opmaak van bladen kwamen aan de orde. Vol van nieuw 

elan gaat Henny nu aan de slag met de website van de Vereniging MVR. Ze noemde nog 

de website en de app van https://kerkplein.nl/ voor ideeën en contact. 

 

4 Financieel verslag over 2023 

Deze jaarrekening met toelichting is te vinden op de website via deze link.  

 

a. Toelichting door de penningmeester Conny van den Broek 

Conny is zeer tevreden over de prima overdracht door de vorige penningmeester Jos. 

Bij de huidige jaarrekening over 2023 is de opzet iets anders geworden. Vanuit de 

lopende rekening worden alle inkomsten en uitgaven geboekt. De spaarrekening van 

MOV staat nu apart genoemd, buiten de balans van de Vereniging zelf. De Vereniging 

stelt immers de rekening wel beschikbaar, maar doet niet de bij- en afboekingen. 

 

Gezien over het geheel van de beheerde fondsen en lopende activiteiten waren de 

uitgaven €1442 groter dan de inkomsten en eindigen we dus met een negatief 

totaalresultaat. Dit kunnen we echter toch positief uitleggen, omdat het vooral 

veroorzaakt wordt door het op gang komen van betalingen voor toerusting vanuit het 

RvdLindenfonds, benutting van het tuinfonds voor verfraaiing van de patiotuin en 

https://kerkplein.nl/
https://verenigingmvr.files.wordpress.com/2024/04/jaarrekening-2023-vereniging-mvr.pdf


investering in een nieuwe en betere printer vanuit het papierfonds. Daar zijn die fondsen 

ook voor bedoeld. 

Het is relevant om lopende uitgaven als honoraria en algemene kosten te vergelijken met 

de binnengekomen donaties zonder oormerk of met oormerk ‘koor’. Dan zien we een 

klein tekort. We zullen dus aandacht besteden aan het aantal en de hoogte van donaties. 

Vanuit de zaal komt er een vraag hoe het tuinfonds aan geld komt. Moeten we daar ook 

voor doneren? Nee, donaties specifiek voor de tuin mag wel, maar het bestuur heeft 

liever donaties zonder een specifiek oormerk, zodat we vrij kunnen beslissen over de 

bestemming. Het tuinfonds is destijds ontstaan door verkoop van openhaardhout na een 

noodkap. Er is wel eens iets aan toegevoegd na verkoop van sloopmateriaal door 

vrijwilligers. Besteding vanuit het tuinfonds gaat in overleg met tuinclub en locatieraad. 

Een zeer oplettend lid vraagt hoe het kan dat het eigen vermogen toeneemt terwijl er 

een negatief resultaat was. De verklaring zit in de nieuwe printer, die nu apart op de 

balans staat, maar die vanuit het papierfonds is betaald. Eigen vermogen is alle 

vermogen wat niet (meer) in een specifiek fonds zit. 

Vanuit de vergadering komt de suggestie om eens te kijken naar fiscale voordelen bij het 

betalen van vrijwilligersvergoedingen, die vervolgens als donatie teruggestort worden. 

 

b. Rapportage kascontrolecommissie over 2023 

De voorzitter nodigt de kascontrolecommissie uit om ter vergadering te rapporteren. 

Herman van den Akker meldt mede namens Klaas van der Meulen dat de financiële 

administratie is gecontroleerd en correct is bevonden. Herman was tevreden, het was 

ook gezellig met koffie erbij en er zijn geen bijzonderheden geconstateerd. Hij adviseert 

daarom de vergadering om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 

financiële beleid. De vergadering betoont bij acclamatie haar instemming hiermee. 

 

c. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie voor 2024 

Van de kascontrolecommissie treedt Herman af, terwijl Klaas nog een jaar aanblijft. Het 

bestuur zal zorg dragen dat in een tweede lid wordt voorzien, met instemming van de 

vergadering.  

 

5 Decharge bestuur 

Na goedkeuring van de verslagen van de activiteiten en de financiën, stemt de 

ledenvergadering in met het voorstel om het bestuur te dechargeren voor het in  2023 

gevoerde beleid en beheer. 

Hierna is een korte, gezellige pauze met koffie of thee en wat lekkers erbij. 

6 Bestuurssamenstelling 
Er zijn geen af- of aantredende bestuursleden, het bestuur gaat dus ongewijzigd verder. 

 

7 Beleidsplan 2024-2029 

Het geactualiseerde beleidsplan 2024-2029 is te vinden op de website via deze link. Het 

wordt op enkele punten toegelicht door de voorzitter. Commentaar is welkom en vragen 

over beleid ook. 

We spreken over het streven, dat alle actieve parochianen in onze geloofsgemeenschap 

ooit ook lid zullen zijn van de Vereniging. Het lidmaatschap van de Vereniging blijft gratis. 

https://verenigingmvr.files.wordpress.com/2024/04/beleidsplan-vereniging-mvr-2024-2029-8.pdf


De secretaris vertelt dat tot op dit moment 131 parochianen zich als lid hebben gemeld. 

Een ervan, Timo Harmsen, heeft onlangs opgezegd wegens verhuizing naar Zeist. Er zijn 

sinds 2013 15 leden overleden, zodat er nu 115 leden zijn bij de Vereniging MVR. In het 

jaar 2023 zijn er 16 nieuwe leden bijgekomen en in 2024 tot nu toe 4. We denken dat het 

betalen van toerustingscursussen uit het RvdLindenfonds voor 10 mensen aanleiding was 

om zich op te geven als lid van de Vereniging. Van de mensen die in de vrijwilligerslijst 

van 2023 van de geloofsgemeenschap Bennekom staan, is meer dan 90% ook lid van de 

Vereniging. Maar niet allemaal. Waarom eigenlijk niet? 

Vanuit de vergadering wordt opgemerkt dat het niet altijd zo duidelijk is. Er zijn 

bijvoorbeeld donateurs, die zich niet hebben opgegeven als lid, maar wellicht niet weten 

dat je jezelf moet aanmelden als lid. Er zijn ook mensen die nog geen aanleiding zagen 

om zich aan te melden als lid. Onduidelijk is, of er ook mensen zijn die om principiële 

redenen geen lid willen worden van de Vereniging. In de beginjaren kwam dat wel voor, 

omdat sommigen de Vereniging toen zagen als een soort afscheidingsbeweging. Die tijd 

is echter voorbij. Het beste lijkt het, om niet-leden persoonlijk te gaan vragen naar 

eventuele redenen waarom ze nog geen lid zijn geworden. 

 

8 Werkplan 2024 

Het werkplan is te vinden op de website via deze link. 

De voorzitter legt per punt uit wat onze plannen zijn voor het lopende jaar 2024. Een van 

de punten, actualiseren van het beleidsplan, is nu al af. 

Naar aanleiding van opmerkingen uit de vergadering nemen we ons ook voor om het 

dossier van verweer tegen kerksluiting af te stoffen en te actualiseren. 

 

9 De Monniksgieter 

Op de Parochiedag 2023 was er een quiz met vragen over de Vereniging MVR. De 

winnaar daarvan, Gilles Ampt, kreeg een keramiek kunstwerk, een monniksgieter, 

gemaakt door bestuurslid Leni Muilwijk. Gilles zag dit als een wisselbeker en wil het 

kunstwerk op deze ALV doorgeven aan een ander gewaardeerd lid van de Vereniging, 

Truus Appelman, omdat ze tweede was in de quiz. Het gebruik van de monniksgieter 

wordt gedemonstreerd door Gilles. Truus wordt op dit punt ingewerkt. Truus zegt toe de 

monniksgieter volgend jaar weer door te geven. 

 

10 Rondvraag 

Iemand vraagt of het ook mogelijk is voor de Vereniging om donaties in natura te 

ontvangen. Daarbij wordt bijvoorbeeld gedacht aan een voorraad printpapier. Zulke 

donaties zijn zeker welkom en kunnen kosten verlagen bij de Vereniging. 

Iemand doet de suggestie om Timo Harmsen erelid te maken van de Vereniging MVR, 

gezien zijn betekenis bij het ontstaan en begin van de Vereniging. De vergadering is 

unaniem akkoord. Het bestuur was al een afspraak aan het maken voor een bezoek aan 

Timo, wat een mooie gelegenheid is voor deze eervolle benoeming.  

 

11 Sluiting, om 21:40. 

 

Bestuur Vereniging MVR 

https://verenigingmvr.nl/wp-content/uploads/2024/04/werkplan-2024-vereniging-mvr.pdf

